



# 姜文爱上甄子丹

影片《关云长》中曹操关羽“惺惺相惜”  
曹操还向关羽“示爱”:我就是喜欢你

将于4月28日公映的影片《关云长》16日在北京举行了主题曲《千里走单骑》及新版预告片发布会,导演麦兆辉、庄文强,主题曲演唱者谭晶出席。此次发布的预告片中,姜文对甄子丹说的一句“我就是喜欢你”在表达“双雄”惺惺相惜的心理之外,也颇具幽默色彩。对此,庄文强表示,这恰恰是该片的魅力所在,“不过是一个男人爱上另一个男人,而且还说了出来,这话从姜文的口里说出来又这么有说服力,我要是甄子丹就嫁给他!”

## 姜文霸气甄子丹给力

此次发布的最新预告片与之前发布的一版同样突出姜文文戏的霸气,甄子丹武戏的给力。虽然导演“麦庄组合”以往都是以执导现代警匪片著称,但《关云长》依然延续了其“双雄对决”的创作风格,麦兆辉直言该片就是“古装版‘警匪双雄对决’”。从预告片中可以看出,姜文饰演的曹操对甄子丹饰演的关云长十分欣

赏,一边安排大将让关云长“过五关斩六将”,一边在不断游说,“你被姓刘的给骗了!”而在此版预告片的结尾,姜文更是向甄子丹“示爱”,称“我就是喜欢你”。

## 这个关云长很特别

值得一提的是,在《关云长》中,甄子丹扮演的关公一改以往红脸、长须的造型。对此,庄文强解释道,“我一直都想不通为什么关公的脸会那么红,是不

是他整天喝酒,或是有高血压?武功这么高强,不应该是这样。至于长须,我觉得他打斗的时候会碍事。”

甄子丹饰演关公会不会“不够高”?这是网友关注的热点话题。对此,庄文强不无幽默地回应,“古代人的营养状况不会很好,而且度量衡也跟现在不一样。如果关羽真要身长九尺的话,那他就是姚明了。”孙琳琳

## 》预告片台词节选

关羽:“不准杀人!”

曹操:“关羽是个大英雄,乱世之中,英雄怎么能不杀人呢?”

曹操:“人不能依靠,唯有法纪可以依靠。”

关羽:“没有道义,哪会有法纪?”

曹操:“人间仇恨太多,哪来的道义?你就是个蠢蛋,你这个蠢蛋被刘备利用了。”



## 李幼斌“变坏” 观众吃不消

谍战剧《旗袍》正在南京电视台新闻综合频道播出。李幼斌、王志文两位老戏骨的飙戏,成为该剧的最大看点。观众唯一不满的是,李幼斌长相太“正气”,一看就是好人,无论他多么使劲演汉奸,还是被观众一眼看穿。



## 李幼斌自称装嫩不适合

对于观众的批评,李幼斌也很无奈。近日,他接受了北京媒体的采访。针对观众一眼就看出他是地下党员,他表示,这次是自己首次出演谍战剧,是一种表演实践,以后一定会改进。

另外,也有观众认为李幼斌扮嫩,对此,他连连感叹:“我要是40岁左右的时候接这个戏就好了,现在来演年龄上确实有点不合适。其实,谍战剧工作强度很大,80天要拍完近50集的戏,其中还有很多格斗、枪战的戏,体力耗费巨大。我这把老骨头都要累散架了。好在王志文年龄也偏大,我们搭起来演戏比较合适。”

快报记者 沈梅

## 观众嫌李幼斌太“正”

在《旗袍》中,李幼斌扮演身手不凡的地下党员钱鹏飞。他潜伏在特务头子丁默群的身边。为了掩饰身份,“讨好”丁默群,钱鹏飞故意表现出“走狗”的模样。于是,电视剧一开始,李幼斌便使出浑身解数,故意点头哈腰赔笑脸、对丁默群惟命是从,他还故意“调戏”马苏扮演的地下党女特工关萍露,力图将“走狗”形象表现得淋漓尽致。

但观众还是不买账。有观众表示:“不知道是李幼斌的表演不到位,还是在我心里他就是一副正气的长相,我怎么看他都不像汉奸。他无论怎么使劲演‘走狗’,我还是觉得他就是那个地下党员。所以后面的剧情,对我来说完全没悬念。”此外,李幼斌调戏马苏的戏,也让观众吃不消:“李幼斌比马苏大好多,那场调戏的戏,感觉好做作,好别扭。”

## “贺岁动车”圆满到站 20位幸运读者得到快报颁发的奖品

为了给更多热爱电影的读者带来惊喜也带来实惠,去年12月,快报发起了“抢搭贺岁动车”的观影活动。到兔年农历正月结束,众多爱看电影的读者热情地参加了该活动。昨天下午,2010年“抢搭贺岁动车”活动完美落幕,快报在本次活动的“终点站”——南京新街口国际影城举行了“抢搭贺岁动车”幸运读者”颁奖礼。

自去年12月活动启动以来,“贺岁动车”历经新街口国际影城、上影国际影城、万达国际影城等数家影院,众多读者通过给热映的《非诚勿扰2》《赵氏孤儿》《让子弹飞》《武林外传》等大片“找茬儿”或者写影

评,得到了快报第一时间赠送的免费电影观影券。

昨天下午,快报在新街口国际影城举行了颁奖礼,为20名幸运读者颁发了《让子弹飞》等电影的衍生纪念品,以及观影券等奖品。读者谢先生在领奖后表示,自己是一个老影迷,也非常关注快报的“抢搭贺岁动车”活动,他对自己的获奖感到非常兴奋。他希望快报能把这个带给众多观众实惠的活动不断办下去。此外,读者顾先生、王先生、陈劲中、尤冬、维霞、张杨、吴苏、谢学检、凌陈、勾紫等20名幸运读者都获得了奖品。

实习记者 郁小骥  
快报记者 应嘉轩 沈梅



幸运读者昨在新街口国际影城领取了快报颁发的奖品  
快报记者 应嘉轩 摄

## 《肩上蝶》恐错过戛纳

在数日的等候后,著名导演张之亮14日晚终于乘飞机从东京返回香港。但突如其来的日本地震,也让《肩上蝶》的戛纳报名工作受阻。

最近,戛纳电影节已经到了最后的报名阶段,张之亮希望能够带《肩上蝶》入围戛纳电影节的竞赛单元。张之亮3月初前往日本约见音乐大师久石让为新片《肩上蝶》配乐做最后的收尾工作,不料遭遇地震与久石让一起被困于东京。张之亮透露,尽管余震不断,但他在日本仍利用有限的资源和久石让一起完成了电影配乐最后的工作。但是片方的发行负责人于先生表示,《肩上蝶》目前还在后期制作中,所以是否能够报上名还不确定。  
成商

## 《宅男总动员》明星扎堆



由钟镇涛、谭耀文、叶静、甘婷婷、赵柯、张馨予、方力申、邓丽欣、何炅、黄奕等41位明星联袂演出,讲述当今社会背景下“宅男”遇上“剩女”故事的影片《宅男总动员:女神归来》将于4月1日国内公映。

《宅男总动员》汇集了祖国大陆和港台地区的41位明星。影片中,钟镇涛饰演的“宅皇大帝”遇上张馨予饰演的“雪花女”,二人上演了一场感人至深的生死恋,让人为他们的爱情感动与惋惜。另外,本片除了豪华的明星阵容外,也邀请到一线造型师携手多个品牌,从服装、配饰、鞋、手表、手机等全方位包装,可以预见,《宅男总动员》上映后将刮起一股时尚风潮。  
贾江鹏

## 张国强这回当上老好人



《王海涛今年四十一》剧照

从《士兵突击》里的七连长到《我的团长我的团》中的迷龙,再到《我的兄弟叫顺溜》《我们的队伍向太阳》中的司令陈大雷和郑大,大器晚成的张国强成功塑造了一系列有血有肉的军人形象。今晚,张国强将带着为他量身定做的情感大戏《王海涛今年四十一》,亮相江苏城市频道《第一剧场》,这回,他扮演了一个都市老好人。

快报记者 应嘉轩

## 》影讯 3月18日—3月19日

**《洛杉矶之战》:**上影国际影城:  
12:10 13:40 14:30 16:50 18:20  
19:10 20:40 21:30 新街口国际影城:  
12:35 14:30 15:00 16:50 17:25  
19:10 21:30 22:15 万达国际影城:  
12:10 13:20 14:30 15:15 16:25  
17:10 18:45 19:30 20:20 21:05  
22:15 金逸国际影城:  
12:00 13:00 14:15 15:15 16:30  
17:30 18:30 19:30 20:30 21:30  
UME国际影城:  
12:10 13:05 14:20 15:20 16:20  
17:10 18:10 19:30 20:30 21:30  
10UME国际影城:  
12:10 13:05 14:20 15:20 16:20  
17:10 18:10 19:30 20:30 21:30  
15:20 22:25 23:00  
**《观音山》:**上影国际影城:  
12:45 17:20 22:00 新街口国际影城:  
10:20 12:25 14:30 16:35 18:40  
20:45 万达国际影城:  
11:40 13:50 16:00 金逸国际影城:  
11:50 14:05 和平影城:  
10:45 12:00 13:10 14:10  
15:20 17:30 19:40 21:50 22:15  
UME国际影城:  
12:45 17:20 22:00 15:45 17:40  
19:25 21:25 23:00